

Набор в первые классы школ города, начавшийся 2 апреля, проводится в соответствии со вступившими в силу 1 января поправками к Федеральному закону об образовании. Согласно этому, при приеме в первый класс приоритет отдается детям, проживающим на территории, закрепленной за данным образовательным учреждением, сообщила начальник городского управления образования Т. К. Виноградова.

После территориального закрепления школ по микрорайонам была проведена так называемая перепись, то есть предварительная оценка потребности в первых классах во всех образовательных учреждениях Дубны. На ее основании, а также с учетом возможностей школ по открытию определенного количества классов, что регламентируется их лицензией, в новом учебном году будут сформированы 20 первых классов. В школах №№ 2, 4, 8, 10 – по одному, в школах №№ 1, 3, 5, 6, 9 – по два, в школах №№ 7 и 11 – по три. Еще три класса примут первоклашек в негосударственных образовательных учреждениях: в средней школе «Гармония», в православной гимназии «Одигитрия» и в лицее «Полис». Кстати, негосударственные школы имеют финансирование из госбюджета – на зарплаты учителей, питание детей, расходные материалы.

В прогимназии «Гвоздика» уже третий год первые классы не открываются, поскольку это образовательное учреждение будет возвращено в сферу дошкольных учреждений из-за серьезной нехватки мест в детских садах. 20 первых классов – это средняя величина за последние пять лет: с 2008 года в государственные школы города набираются от 18 до 21 первых классов, в каждом классе 25 и более детей. Скорее всего, больше их не станет: по сведениям горуну, ежегодно из города, и это уже тенденция, семей с детьми дошкольного возраста выезжает больше, чем приезжает.

Отдать ребенка в школу, закрепленную за другим микрорайоном проживания, возможно при наличии свободных в ней мест. Приоритет получат и те, у кого в этой школе уже учатся старшие братья и сестры. Что касается возраста, то сегодня в первый класс принимают ребенка, если, помимо выполнения ряда требований, на 1 сентября ему исполнится шесть с половиной лет. В исключительных случаях, по настоятельному требованию родителей и наличии медицинского заключения о возможности обучения ребенка в первом классе, его могут принять, если до наступления заветного возраста ему не хватает двух-трех недель.

Все документы, необходимые для зачисления ребенка в школу, и другая полезная

## **Апрель: пора задуматься о школе**

Автор: Ольга Тарантина  
25.04.2012 12:17 -

---

информация размещена на сайте Горуно:

<http://goruno.uni-dubna.ru/goruno.htm>.

**Ольга Тарантина**